ULTRACARE STAIN PROTECTOR

S

Lösemittelbasierte Imprägnierung mit schützenden und schmutzabweisenden Eigenschaften ohne farbvertiefende Wirkung



ANWENDUNGSBEREICHE

UltraCare Stain Protector S ist eine wasser- und ölabweisende Imprägnierung auf Lösungsmittelbasis für die fleckabweisende Oberflächenbehandlung von Terrakotta, Ziegelmauerwerk, Naturwerkstein, Marmor und Granit, Betonwerkstein und Kunststeinmaterialien, sowohl im Innen- als auch im Außenbereich.

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN

UltraCare Stain Protector S reduziert die Aufnahme von Wasser, Öl und Fett in die Oberfläche, wodurch die Pflege und Reinigung erleichtert werden. Das Produkt eignet sich für Bodenbeläge und Verkleidungen, Arbeitsflächen, Küchenarbeitsplatten und Badezimmer. Es bildet keinen Film auf der Oberfläche und beeinträchtigt die ursprüngliche Farbgebung und Atmungsaktivität des Materials nicht. Außerdem weist es eine gute UV-Beständigkeit auf.

UltraCare Stain Protector S ist schnell trocknend und lässt sich leicht auftragen. Es ist begehbar und beeinträchtigt die rutschhemmenden Eigenschaften des Materials nur geringfügig. Die Oberflächenbehandlung kann mit einem einzigen Produkt durchgeführt werden und die Oberflächen sind bereits 2 Stunden nach dem Auftragen wieder für leichten Fußgängerverkehr geeignet (bei normklimatischen Bedingungen von +23°C und 50% rel. L.F.).

WICHTIGE HINWEISE

- Vor der Anwendung des Produkts auf der gesamten Oberfläche immer an einem kleinen Bereich eine Vorabprüfung durchführen, um die Wirkung auf die Oberfläche zu überprüfen.
- Um die Wirkung aufrechtzuerhalten, kann die Behandlung nach einiger Zeit wiederholt werden, je nach Art des Materials, der Verkehrsbelastung und dem Abnutzungsgrad der Oberfläche.
- Das Produkt nicht auf exponierte Flächen auftragen, wenn wenige Stunden nach Applikation Regen zu erwarten ist.
- Wenn das Produkt in Innenräumen verwendet wird, muss während der Verarbeitung und des Trocknens eine gute Belüftung des Raums sichergestellt werden.



ANWENDUNGSRICHTLINIEN

UltraCare Stain Protector S wird gebrauchsfertig geliefert. Vor der Anwendung gut schütteln. Die Oberfläche muss sauber und vollständig trocken sein. Das Produkt mit einem Pinsel, einem Tuch oder einem Kurzflorapplikator in ein bis zwei Aufträgen gleichmäßig auf die saubere und vollständig trockene Oberfläche auftragen.

Überschüssiges feuchtes Material vor dem Trocknen (5-10 Minuten unter normklimatischen Bedingungen) mit einem Tuch, das mit **UltraCare Stain Protector S** angefeuchtet wurde, entfernen.

Nach dem Trocknen (ca. 2-3 Stunden) kann eine weitere Schicht aufgetragen werden, wobei die oben beschriebene Vorgehensweise wiederholt werden muss.

Die Anwendung auf sehr kalten oder sehr heißen Oberflächen (> +35°C oder < +5°C) ist zu vermeiden. Es wird empfohlen, die mit **UltraCare Stain Protector S** behandelten Oberflächen mit neutralen Reinigungsmitteln (z. B. **UltraCare Multicleaner**) zu reinigen, die gemäß den Angaben im entsprechenden technischen Merkblatt verdünnt wurden.

VERBRAUCH

Bis zu 30 m² Oberfläche mit 1 Liter **UltraCare Stain Protector S** (ein Auftrag). Die Ergiebigkeit ist stark abhängig von der Saugfähigkeit und der Oberflächenbeschaffenheit des zu behandelnden Untergrunds.

LIEFERFORM

UltraCare Stain Protector Sist in Kunststoffgebinden zu 1 kg erhältlich.

LAGERUNG

24 Monate im ungeöffneten Originalgebinde lagerfähig.

VORSICHTS- UND SICHERHEITSHINWEISE

Hinweise zur sicheren Anwendung unserer Produkte können der aktuellsten Version des Sicherheitsdatenblattes auf www.mapei.com entnommen werden. PRODUKT FÜR DEN BERUFSMÄSSIGEN GEBRAUCH.

ENTSORGUNG

Gebinde tropffrei entleeren. Gebinde und Produktreste sind gemäß den örtlichen Richtlinien zu entsorgen.

TECHNISCHE DATEN (typische Werte)

KENNDATEN DES PRODUKTS	
Konsistenz:	flüssig homogen
Farbe:	hellgelb
Dichte bei +20°C (g/cm³):	0,80

ANWENDUNGSDATEN (bei +23°C und 50 % rel. L.F.)	
Mischungsverhältnis:	gebrauchsfertig
Trocknungszeit (h):	2-3
Begehbar (h):	2
Verarbeitungstemperatur (°C):	von +5 bis +35



HINWEISE

Die Angaben in diesem Merkblatt zu den Produkteigenschaften und der Verarbeitung entsprechen nach bestem Wissen dem derzeitigen Stand der Erkenntnisse und Erfahrungen sowie unserer Entwicklung unter standardisierten Bedingungen. Sie können jedoch keine Zusicherung von Eigenschaften oder Garantie der Eignung des Produkts für den Einzelfall darstellen. Bei der Produktanwendung sind immer die konkreten Umstände und aktuellen Gegebenheiten der Baustelle zu beachten. Vor der Anwendung unserer Produkte sollte der Verwender daher deren Anwendung testen und sich von ihrer Eignung überzeugen. Die Verantwortung für die richtige Verwendung und Ausführung liegt ausschließlich beim Anwender. Die aktuellste Version des technischen Merkblattes erhalten Sie unter www.mapei.com.

RECHTLICHE HINWEISE

Der Inhalt aus diesem technischen Merkblatt darf in andere projektbezogene Dokumente kopiert werden, aber durch das hieraus entstehende neue Dokument werden die Anforderungen des technischen Merkblattes, welches zum Zeitpunkt der Verarbeitung des MAPEI-Produktes gültig ist, weder abgeändert noch ersetzt.

Die aktuellste Version des technischen Merkblattes erhalten Sie auf www.mapei.com. Die früheren Versionen verlieren ihre Gültigkeit.

JEDE ABÄNDERUNG DES TEXTES ODER DER ANFORDERUNGEN, DIE IN DEM TECHNISCHEN MERKBLATT ENTHALTEN SIND ODER AUS DIESEM ABGELEITET WERDEN, FÜHREN ZUM AUSSCHLUSS DER VERANTWORTUNG VON MAPEI.

11015-03-2023 (D)

